

# Životnost drahých vonných svíček prodloužíte až 5krát. Je za tím nečekaná finta

[aazdravi.cz/zivotnost-drahych-vonnych-svicek-prodlouzite-az-5krat-je-za-tim-necekana-finta](https://aazdravi.cz/zivotnost-drahych-vonnych-svicek-prodlouzite-az-5krat-je-za-tim-necekana-finta)

Tereza Holubová

22. 1. 2023



Jste milovníci vonných svíček nebo jste jich pár dostali třeba k Vánocům a teď si po večerech užíváte jejich krásné světlo a příjemnou vůni? Máme pro vás pár tipů, jak zařídit, aby svíčka hořela co nejdéle.

## Kvalitní svíčka

Jestliže si svíčku domů vybíráte sami, pak dbejte na její kvalitu. Na trhu už jsou běžně k dostání velmi kvalitní svíčky s dlouhou dobou hoření. Bývají však poměrně drahé. Pokud budete vybírat z levnějších svíček, zvolte takovou, která má knot například z bavlny nebo jiné přírodní látky. Odne paměti je vlna či bavlna nejlepší materiálem pro knot – hoří dlouho a dobře a při jejím spalování se neuvolňují do vzduchu žádné nezdravé látky, které se mohou objevit v případě, že je knot z nějakého umělého materiálu.

## **Svíčku nechte hořet dlouho a nezapalujte ji brzy po zhašení**

---

Zapalování svíčky má svoje pravidla. Když už svíčku zapálíte, nechte ji ideálně hořet delší čas. Vosk by se měl rozpustit v celém prostoru kolem knotu – jen tak bude svíčka hořet správně a knot bude mít takovou výdrž, jakou mít má. Jakmile svíčku zhasnete, nechte ji zcela vychladnout a zatuhnout, ať se knot nezničí.

Myslete také na bezpečnostní pravidla. Svíčku byste nikdy neměli nechávat zapálenou v místnosti, kde právě nejste. Hlídejte, aby nebyla v dosahu květin (případně vánočního stromku), závěsů či dřevěného vybavení. Pozor také na to, aby ji nepřevrhli či se nepopálili děti a domácí mazlíčci.



*Foto: Shutterstock*

## **Správná délka knotu**

---

Delší výdrž svíčky také pomůže to, když bude mít knot správnou délku. Vidět by měl být z knotu zhruba jeden centimetr. Když bude kratší, bude vám svíčka hořet mnohem menším a nehezkým

plamenem a možná brzy uhasne. Bude-li delší, je vhodné knot zastříhnout. Spíš z minulosti dokonce existují speciální nůžky zvané kratiknot.

### **Zkuste použít sůl**

---

Někdy se doporučuje také do okolí knotu nasypat malé množství soli. Sůl vytáhne vlhkost a zpomalí hoření. Dávejte si však pozor, abyste knot úplně neudusili, stačí opravdu jen pár zrněk.

*Foto: Shutterstock*

Nenechte si ujít